報道関係各位

あなたも「ハローキティ」になれる?! HELLO KITTY なりきりフェイスパック 新発売



©1976, 1988, 2005, 2014 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.S553774

ご当地キティを手掛ける株式会社あすなろ舎(本社:神奈川県大和市、代表取締役社長:石川浩三)では、サンリオの 人気キャラクター「ハローキティ」の顔をモチーフにした「HELLO KITTY なりきりフェイスパック」を、新発売いたします。 日本を代表する可愛いキャラクター「ハローキティ」の顔をフェイスパックにデザインしました。ハローキティのシンボルで あるリボンとヒゲが描かれたパックシートには、ヒアルロン酸やコラーゲンなどの美容成分が含まれた美容液がたっぷり 含まれており、肌に潤いとハリを与えながらキティちゃんになりきれる、フェイスパックです。

■ハローキティのリボンとヒゲをデザイン









■商品概要

商品名: HELLO KITTY なりきりフェイスパック

販売価格: 864円(税込)

内容量; 1パッケージにつき2枚(シート)入り 発売場所; さんりお屋、お土産・雑貨店等

商品概要; 赤・・・バラの香り

ピンク・・・サクラの香り

紫・・・ラベンダーの香り

原料(主な成分): 水、ヒアルロン酸、加水分解コラーゲン、ダイズ発酵エキス

使用方法: 下記参照



〈商品画像〉







〈予告〉第二弾フェイスパック~来年初旬に発売を予定しております









本リリースに関する報道関係者様からのお問合せ先

株式会社あすなろ舎 担当/広報、黒田 亜紅 TEL 046-275-2293 FAX.046-276-5285 携帯.080-4125-5785

e-mail; <u>kuroda@asunaro-co.com</u> 〒252-0002 神奈川県座間市小松原 2-23-30 ご当地キティのあすなろ舎 <u>http://gotochikitty.com</u>